FTARESHEAOEERFRFHHE CEREFEIA)

1-777 BT 7T R EAE OB RS EY) ORI E T

RKF  TEM FHEA OB &
gAY T¥H  E R OBE B
BMAY T E A AETH
Bk IHW  OE A EL B
KOKIHNS MR E RIS

1. ¥2A0%%

.7 —F, RS EoBEBEMOBBRICEMITE. T Nk, E95. STIRERERHNVS
FHEEOEEAZ RO TITDLNR TN S, 575 REREMO S FETIE. EROBEREERD S 10
120 575 AMERAEIT > THONIERABEESICRE T LEND 5, AR TR, BEYOE S
BERAENEICBE LTS 75 ARB Uk, BEROEQREICE S CEBNPEREROVTS 75 R
TOMEIRAE RS, FNAREMIOEERT S Z LI D ERICEEIT AT -T2, BES 75 ABE R
it I & 5 TEAR X /- FILT(Fast Inversion of Laplace Transform)% i 7z,

2. BHRBREYOESFERLE XUBHRN—BR

% 4", TimoshenkoZ2DIF-E&DEBHBERE I P 1= St L ABWRTEBEZEA L, i@ LTT S5 R

ER UGBS RAIRDO X DR S,

(TimoshenkoZ2 D E &) £ 1250 (575 2EZBINIEFHER
99 _ot?Y i) -1 L - A7 -px,n) @1
ax a2 dx
M _ g 220 (1-2) M _ 5. pig’n26 2-2)
ax at? dx
86 ..M 1-3 a9 __.M 2-3
ax  El (1-3) & H _ @3)
Y _ge 2 (1-4) b g+ 2 (2-4)
dax kGA dx KGA
T—F. HRROEAERBICHHE B LTS 75 AEBR UEHABERKRD L HITHE S,
T=F) GeNemshipnwsy (D) @ ..M (3-4)
av _Q Ly ; 3.2 & _u, N 3-5
P +pAB 12 +p(s,n) sing (3-2) = +E4 ) (3-5)
M _5. prpPn2g 3-3 di w9, 50 3-6
- =0-plfn6 (3-3) -l (3-6)
1 154 EIP ey 4-1 i;=_CJ" 4-5
CHERR R L =PAB S () 4-1) & e 4-5)
AT _M 4 o fn2g 42 do .M, % 4-6
4 Mo g “-2) 2 -l 2 (4-6)
M 5. T. p1pPnzg 4-3 4 71,0 47
M=0-L-plp'n (4-3) s TR 4-7)
My 7.7 4-4 G _gs O 4-8
T 4-4) A=y (4-8)

ds\ s
ST AWRRE. ToWTH 2IRE—A Y b ECHEERE. G BANTERERE. o BAuABEEE.
K BAMBERE. ROHRER. [BR2KRE—A VM JTRUOEH. v:2D. TL=1GJ.
LUy B, M. #iFhalhe—2 v b, pie HEFE
Lo EHERS L. B EROEYUREECH T L. 575 AR BB TOBEN—RFITKR
DLHITiB,
= § alao +a (m=4,6,8) )
RO DB ENE Xy AFILTEMOTHIES 75 RERT B 2 12k 0 . BARSEIHETE 5o

1550



IARBEERFER R #ES CER6F9 )

3. EiTkER
RIBNTHIC & 5 BHEENOBRICERITORREERT, £\ RENEOBITBEELY SMIT S
21T, T EM S HF & M/ Timoshenkol2CE 8 o JEX p O P ZEWTE)DZ /L s S IO BB AT E
(Fig.1-dyz3% 1) % [ REFig. 1-a)ic B U T, X#k4)E O HE AT - I iERAFig 4R T, I, T—F
(Fig. 1-b)DEBINE AT DR R A Fig. 3ic. pi# R (Fig. 1-o)DEHBILE T DR R A Fig 4R,
P(r) Pe)

L X
I
L .\ g
£ n \/ L
k N :
L/a=4.0,h/a=0.1,v =0.3,P,=27 a L 3
k=n?/12,8=C/a,C=(E/p )" ; L1000 E-2 157
@ £ =1.50=1.0,P=1.0
()
P e
P(t) g
£
60° 2
E
AN n {
A=0.052,I,=0.0;682,Iy=0.83343E—3
J=0.652E-4,A,=20.0,1,=0.3E-3 , T .
= =1.0,P=1.0 !
L “ e — Ref4)
. x x This Present
Fig.l BHEEYOREEME Fig2 ARHIEE & STH4)E QIR

Shear force

Shear force

-osl : o bty g1 "=0OL . -
5 2 Time 04
E
g g
g
az X=0.1L
g
Rise—Span Ratio f/L=0,05 E’
----- osnu LI IR T
%XﬁFIgS T —F ORI E T Fig.4 MR OWmEIE T
1)_51523 WEfth : $UE 5 75 RE AR btv U v 7 RERIC X B BHEEY OHRICEHNT, Ba¥S
HSUE(ARR), SO%, 52475, pp. 237-243, 1990
2 IR SR fth EFFPS—JﬁL\L%SIﬁ§7 75 ZEH - W, RS8R RRL-671, 1993
3 FIBHICR 575 Xﬂ@fﬁlﬁlﬁ—f}bﬂ I % JFILT, bit, 15(1983), pp. 1158-1167
= _EBE RETEIC X B HEEM OB RIS O BHTIZ B B 5, pp.218-227, AL KAL)

1551



